

ПРАЗДНИК В ТЕАТРЕ

Вчера в Куйбышевском театре оперы и балета состоялись торжества по случаю 50-летия театра и присвоения ему звания академического.

С приветственным словом к коллективу театра от имени областного комитета КПСС и исполкома областного Совета народных депутатов обратился первый секретарь обкома КПСС Е. Ф. Муравьев. Он отметил, что традиции театра

со дня его основания до нынешнего дня — знакомить широкого зрителя с произведениями русской и зарубежной классики, сочинениями советских композиторов — плодотворно осваиваются и развиваются. Е. Ф. Муравьев вручил коллективу театра диплом о присвоении почетного звания «Академический».

Главный дирижер и руководитель театра, народный артист РСФСР Л. М. Оссовский

рассказал об истории и, сегодняшнем дне театра, о задачах, которые стоят перед коллективом.

С праздничными поздравлениями на торжественном вечере выступили директор металлургического завода имени В. И. Ленина Г. В. Ходасевич, бригадир электриков Волжского автомобильного завода Герой Социалистического Труда В. М. Малыгин, первый секретарь Пестравского райкома КПСС Е. Б. Фомин, заместитель генерального директора Большого театра Союза ССР и Крем-

левского Дворца съездов М. К. Давыдов, секретарь обкома ВЛКСМ А. Шишов, председатель правления ВТО Куйбышевского отделения народный артист РСФСР М. Г. Лазарев, главный режиссер Куйбышевского театра кукол, заслуженный артист РСФСР Р. Б. Ренин.

На торжественном вечере присутствовали председатель облисполкома В. А. Погудин, второй секретарь обкома КПСС В. Ф. Ветлицкий, секретари обкома партии А. И. Калинин, Н. П. Панов, И. М. Церов.

13 МАР 1982.

„ВОЛЖСКАЯ КОММУНА“

г. Куйбышев